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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE 1 

CIÊNCIAS BIOLÓGICAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO. 2 

 3 
Aos quatorze dias do mês de março de 2012, nesta cidade de Diadema, na Unidade José de 4 

Filippi sito à Rua Prof. Artur Riedel nº 275, na sala 100, depois de respeitado quinze minutos 5 

de tolerância, às 12h30min. reuniram-se extraordinariamente os membros do Conselho do 6 

Departamento de Ciências Biológicas da Universidade Federal de São Paulo-Campus 7 

UNIFESP Diadema, sob a presidência do Prof. Dr. André Luiz Vettore  de Oliveira. Havendo 8 

quórum com a presença de seis membros do Conselho do Departamento: Profa Dra. Kátia 9 

Cristina Machado Pellegrino, Profa. Dra. Profa. Luciana Chagas Caperuto, Prof. Dr. Julio 10 

Cesar Franco, Rodrigo Blanques de Gusmão, representante dos servidores, Gabriella Alencar 11 

Alves Marian, representante dos discentes e como convidados demais docentes do 12 

departamento, conforme livro ata. INFORMES: O prof. André L. Vettore passou os informes 13 

da Congregação dizendo que o Prof. Newton apresentou a tabela da carga horária e a carga 14 

horária geral dos setores aumentou, à média aumentou e duas vagas que estão sendo 15 

solicitadas e que ficariam alocadas no setor de Setor de Biologia Celular e Molecular não 16 

serão contempladas, a discussão foi encmainhada para o curso de Licenciatura e após várias 17 

discussões, o Prof. André Luiz Vettore tentou mostrar que a tabela não serve para contar a 18 

carga horária docente, se não tiver o numero de cabeça, pois alguns setores não preencheram 19 

corretamente. A Profa. Luciana disse que todos deveriam preencher. O prof. André disse que 20 

encaminharam para votação e foi aprovada por unanimidade. A profa. Liliam disse que 21 

consegue saber aproximadamente a carga horária dos docentes dentro da área dele. O prof. 22 

André disse que na reunião da congregação foi dito que todos deveriam preencher e quem não 23 

preenchesse não seria computado. O prof. André disse que foi dito na congregação era que a 24 

Câmara já cumpriu a sua parte e agora os chefes de departamentos deverão atualizar a 25 

planilha e o prof. Newton se comprometeu a se juntar com os chefes de departamentos para 26 

fazer os ajustes necessários. ORDEM DO DIA: O prof. André L. Vettore relatou que sua 27 

esposa recebeu uma proposta de transferência para Cingapura, ou seja, o cargo dela será 28 

transferido definitivamente para Cingapura, no primeiro momento ele achou inviável, mas 29 

depois de estudar a ideia e as possibilidades que tinha, decidiu que iria acompanhá-la nessa 30 

nova experiência e, para isso solicitaria afastamento por três anos para realizar de estágio de 31 

aprimoramento técnico junto ao Laboratório do Prof. Dr. Patrick Tan na Duke - National 32 

University of Singapore, em Cingapura. Disse que a primeira atitude que teve foi conversar 33 

com o Prof. Julio Cesar Franco e a Profa. Ileana Gabriela Sanchez de Rubio a fim de que eles 34 

assumissem as aulas ministradas por ele durante o período do afastamento, os dois se 35 

comprometeram em substituí-lo durante o referido período. Após isso o próximo 36 

procedimento foi passar no setor, que foi favorável ao afastamento dele com uma única 37 

solicitação feita a de que todas as publicações feitas levassem o nome da UNIFESP e do 38 

departamento. Concedida a aprovação pelo setor consultaria o conselho do departamento para 39 

pedir ao departamento a autorização para o afastamento, para que este fosse encaminhado à 40 

CPPD, pois havia sido dito em reunião da Congregação que estas solicitações seriam 41 

assinadas pela Profa. Virginia, após passar pelo setor e pelo departamento, sem haver a 42 

necessidade de passar pela Congregação. A Comissão Permanente do Pessoal Docente-CPPD 43 

solicita que envie o pedido pelo menos com três meses de antecedência. O Prof. André L. 44 

Vettore leu a carta enviada ao setor, na aula se compromete a assumir as disciplinas assim que 45 

retornar ao Brasil, nesta carta contém as assinaturas dos docentes que firmaram o 46 

compromisso de substituí-lo durante o período em que ele se manter afastado. O prof. André 47 

leu a carta enviada pelo chefe do Setor de Biologia Celular e Molecular, prof. Marcelo Afonso 48 
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Vallim, na qual menciona que o afastamento foi aprovado por unanimidade entre os membros 49 

do setor presentes na reunião. O prof. André comentou que cuidaria de alguns detalhes 50 

referentes aos seus projetos em andamento, pois o laboratório é dividido com outra docente e 51 

continuaria em plena atividade, dará assessoria para os alunos a distância. Foi perguntado se a 52 

cargo de chefe de departamento será assumido pela vice-chefe, profa. Karina Ramalho. O 53 

Prof. André L. Vettore informou que a vice-chefe assumirá o cargo de chefia e chamará 54 

eleições para vice-chefia de departamento, e estes ficarão até o final do mandato. Foi 55 

encaminhada para votação a solicitação de afastamento do Prof. André L. Vettore por três 56 

anos para aprimoramento técnico junto ao Laboratório do Prof. Dr. Patrick Tan na Duke - 57 

National University of Singapore, em Cingapura e, após consulta telefônica realizada pelo 58 

Prof. Julio Cesar ao prof. Marcelo Afonso Vallim, o qual deu parecer favorável, foi aprovado 59 

por unanimidade entre os presentes com seis votos a favor e nenhuma abstenção. DECISÃO: 60 

foi aprovado por unanimidade entre os presentes o afastamento do Prof. André Luiz Vettore 61 

de Oliveira, para realizar treinamento técnico por três anos. OBSERVAÇÃO: Na reunião do 62 
Departamento de Ciências Biológicas havia mais docentes, porém somente o Conselho do 63 
Departamento tinha direito a voto. Nada mais havendo para tratar e estando todos de acordo, a reunião 64 
foi encerrada às 13h30min. Para constar, eu, Patrícia Oliveira, secretária do Departamento de 65 

Ciências Biológicas, lavrei a presente ata que após aprovação foi assinada pelo Prof. Dr. 66 

André L. Vettore e por todos os membros da comissão participantes da reunião. 67 

 

 


